

Київський столичний університет імені Бориса Грінченка
Факультет психології, соціальної роботи та спеціальної освіти

Кафедра практичної психології

ПРОГРАМА ЕКЗАМЕНУ

«Консультування з проблем стосунків»
(повна назва навчальної дисципліни за навчальним планом)

для студентів

спеціальності

053 Психологія
(шифр і назва спеціальності (тей))

освітнього рівня

першого (бакалаврського)
(назва освітнього рівня, ОКР)

освітньої програми



053.00.04 Консультаційна психологія
(шифр і назва освітньої програми)

спеціалізації
(за наявності)

(назва спеціалізації)

ОПИС ПРОГРАМИ ЕКЗАМЕНУ

Київський столичний університету імені Бориса Грінченка	
Кафедра практичної психології	Левченко Вікторія Володимирівна, доцент кафедри практичної психології
Програма Екзамену з дисципліни	«Консультування з проблем стосунків»
Курс	3
Спеціальність(спеціалізація)	053 Психологія
Форма проведення: Письмова/усна/комбінована	Письмова (у формі тесту)
Тривалість проведення:	2 академічні години
Максимальна кількість балів: 40 балів	40 балів
Критерії оцінювання	Критерії оцінювання: Тест складається з 40 тестових завдань (за одну правильну відповідь нараховується 1 бал)
Перелік допоміжних матеріалів:	-
Орієнтовний перелік питань:	<p>Орієнтовний перелік питань до комплексного семестрового екзамену:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Психологічне консультування: визначення, мета, завдання. 2. Основні теорії особистості у практиці надання консультативних послуг з проблем стосунків. 3. Стосунки: визначення та їх види. 4. Групові ролі та моделі поведінки в групах. 5. Консультативні техніки: універсальні та спеціальні, пов'язані з етапами консультативного процесу, комунікативні техніки. 6. Основні види стосунків у групах та їх моделі. 7. Консультування сімей. 8. Моделі психологічного консультування з проблем сімейних стосунків. 9. Принципи психологічного консультування сім'ї. 10. Підходи до консультування дитячо-батьківських стосунків. 11. Особливості використання методів і прийомів сімейного консультування. 12. Консультування в ситуації зради. 13. Консультування в ситуації розлучення. 14. Консультування при переживанні провини в шлюбі, в сім'ї. 15. Психологічні чинники подружньої дисгармонії. 16. Консультування сімейних конфліктів. 17. Консультування батьків. 18. Консультування дітей з батьками: основні засади. 19. Консультування дітей дошкільників. 20. Консультування дітей молодшого шкільного віку. 21. Консультування підлітків. 22. Робота психолога-консультанта з батьківсько-юнацькими конфліктами.

	<ol style="list-style-type: none">23. Консультування дисфункціональних сімей.24. Консультування при розриві стосунків.25. Алгоритм консультування при роботі з ситуацією розриву стосунків.26. Консультування при смерті близьких.27. Консультування сім'ї із прийомною або усиновленою дитиною.28. Консультування дітей, які потерпали від жорстокого ставлення.29. Форми партнерства: сімейного, організаційного.30. Консультування робочих колективів.31. Консультування керівників організацій.32. Техніки консультування робочих колективів та організацій.33. Консультування з проблем стосунків: етапи.34. Критерії оцінки ефективності консультування з проблем стосунків.35. Методики дослідження стосунків. Соціограма.
<p>Екзаменатор  (підпис)</p> <p>Завідувач кафедри практичної психології</p> 	<p>Левченко Вікторія Володимирівна</p> <p>Литвиненко Олена Олександрівна</p>